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図132

a. 外国にルーツを持つ人に対する差別意識や偏見がある b. 在留カードの常時携帯義務がある
c. 住宅を容易に借りることができない d. 在留資格の取得に関し、許可条件が厳しい
e. 年金や医療保険制度などの福祉政策が日本人と同じように適用されない f. 病院や公共交通機関・施設等に通訳や外国語表記がなく、十分なサービスが受けられない
g. 学校や自治体等からの通知が日本語のみ（ルビもない）で理解しにくい h. 宗教や習慣が違うので地域社会になかなか受け入れられない
i. 外国にルーツを持つ人の子どもが母国の文化や生活習慣に沿った教育を受ける場がない j. 就職や仕事の内容・待遇などで不利な条件に置かれている
k. 特に問題と感じることはない l. わからない
m.その他 n. 無回答
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図133

a. 外国にルーツを持つ人に対する差別意識や偏見がある b. 在留カードの常時携帯義務がある
c. 住宅を容易に借りることができない d. 在留資格の取得に関し、許可条件が厳しい
e. 年金や医療保険制度などの福祉政策が日本人と同じように適用されない f. 病院や公共交通機関・施設等に通訳や外国語表記がなく、十分なサービスが受けられない
g. 学校や自治体等からの通知が日本語のみ（ルビもない）で理解しにくい h. 宗教や習慣が違うので地域社会になかなか受け入れられない
i. 外国にルーツを持つ人の子どもが母国の文化や生活習慣に沿った教育を受ける場がない j. 就職や仕事の内容・待遇などで不利な条件に置かれている
k. 特に問題と感じることはない l. わからない
m.その他 n. 無回答

5.6%

5.9%

11.0%

10.1%

7.5%

16.7%

13.3%

6.8%

8.7%

11.3%

7.7%

7.9%

6.3%

9.1%

1.4%1.4%

4.7%

4.9%

7.2%

6.3%

5.0%

2.5%2.5%
1.6%1.6%

7.0%

7.7%

4.3%

4.5%

4.2%

1.2%1.2%

6.8%

5.8%

6.9%

6.7%

1.9%1.9%

4.7%

8.5%

7.7%

2.3%2.3%

12.5%

2.8%2.8%

7.1%

4.6%

5.8%

5.7%

5.0%

6.7%6.7%

3.7%3.7%

7.9%

9.9%

15.4%

3.0%3.0%

6.3%

9.1%

4.2%

7.1%

8.4%

8.7%

10.7%

8.3%

11.8%

8.7%

11.3%

7.7%

7.3%

13.6%

9.9%9.9%

11.8%11.8%

9.1%9.1%

13.0%13.0%

7.5%7.5%

10.0%10.0%

6.7%6.7%

8.7%8.7%

8.7%8.7%

4.2%4.2%

7.7%7.7%

10.2%10.2%

6.3%6.3%

1.4%1.4%

5.9%5.9%

7.6%7.6%

13.0%13.0%

8.8%8.8%

6.7%6.7%

6.7%6.7%

7.5%7.5%

5.5%5.5%

7.0%7.0%

7.7%7.7%

4.0%4.0%

6.3%6.3%

7.0%7.0%

10.6%

7.6%

7.2%

10.1%

13.3%

13.3%

6.2%

6.3%

7.0%

7.7%

5.3%

12.5%

5.6%

3.5%3.5%

5.3%

10.1%

7.5%

8.3%

13.3%

2.5%2.5%

5.5%

5.6%

5.3%

6.3%

4.2%

8.2%

8.0%

14.5%

8.8%

10.0%

6.7%

8.1%

11.8%

2.8%2.8%

7.7%

8.3%

12.5%

9.1%

8.5%

4.7%

3.0%3.0%

1.4%1.4%

3.1%3.1%

6.7%

5.6%

5.5%

5.6%

4.0%4.0%

13.6%

32.4%

23.5%

21.3%

14.5%

8.3%

20.0%

29.2%

21.3%

16.9%

23.1%

28.1%

25.0%

27.3%

3.5%3.5%

1.1%1.1%

1.9%1.9%

1.7%1.7%

0.6%0.6%

0.8%0.8%

1.7%1.7%

4.5%

12.7%

2.4%2.4%

1.1%1.1%

2.9%2.9%

0.6%0.6%

6.7%

5.0%

3.1%3.1%

2.8%2.8%

8.6%

6.3%

9.1%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

農林漁業者
（71）

企業経営者、自営業者
（85）

企業・工場・商店勤務
（263）

教 職 員
（69）

医療・保健・福祉関係者
（159）

公務員（教職、医療・保健・福祉以外）
（60）

その他専門職・自由業
（15）

家事従事
（161）

パート・臨時職員
（127）

学　　生
（71）

フリーター
（13）

無　　職
（303）

そ の 他
（16）

無 回 答
（22）

a.b. c. d. e. f. g. h. i. j. k. l. m. n.



- 130 -

― 141 ―

（％）

図134

ａ
．
外
国
に
ル
ー
ツ
を
持
つ
人

が
日
本
で
暮
ら
す
以
上
、
あ
る

程
度
の
制
約
は
当
然
で
あ
る

ｂ
．
あ
る
程
度
の
制
約
が
あ
る

の
は
や
む
を
得
な
い
が
、
な
る

べ
く
日
本
人
と
同
様
に
し
て
い

く
べ
き
で
あ
る

ｃ
．
日
本
人
と
同
じ
に
す
べ
き

で
あ
る

ｄ
．
そ
の
外
国
に
ル
ー
ツ
を
持

つ
人
の
母
国
で
の
日
本
人
に
対

す
る
制
約
と
同
様
に
す
べ
き
で

あ
る

ｅ
．
世
界
各
国
の
取
扱
い
を
見

な
が
ら
判
断
す
べ
き
こ
と
で
あ

る ｆ
．日
本
で
暮
ら
す
こ
と
に
な
っ

た
経
緯
な
ど
を
考
慮
し
、
個
別

に
判
断
す
べ
き
で
あ
る

ｇ
．
帰
化
（
日
本
国
籍
を
取
得

し
日
本
人
に
な
る
こ
と
）
す
れ

ば
解
決
で
き
る
こ
と
で
あ
る

ｈ
．
わ
か
ら
な
い

ｉ
．
そ
の
他

ｊ
．
無
回
答

12.5%

32.5%

5.4%
1.5% 2.9%

8.9%
4.6%

18.8%

0.4%

12.6%

0

10

20

30

40



― 142 ―

（％）

図135

a. 外国にルーツを持つ人が日本で暮らす以上、ある程度の制約は当然である b. ある程度の制約があるのはやむを得ないが、なるべく日本人と同様にしていくべきである
c. 日本人と同じにすべきである d.その外国にルーツを持つ人の母国での日本人に対する制約と同様にすべきである
e.世界各国の取扱いを見ながら判断すべきことである f. 日本で暮らすことになった経緯などを考慮し、個別に判断すべきである
g. 帰化（日本国籍を取得し日本人になること）すれば解決できることである h.わからない
i. その他 j. 無回答
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11.2%11.2%

6.4%6.4%

6.7%6.7%

10.7%10.7%

8.9%8.9%

3.7%

1.6%1.6%

6.5%

5.5%

5.8%
2.4%2.4%

4.3%

3.6%

4.8%

3.4%

4.0%

4.0%

3.0%

3.4%

10.3%

7.9%

8.9%

5.2%

4.2%

4.6%

21.4%

21.4%

21.4%

18.5%

11.4%

14.5%

32.3%

10.9%

18.6%

22.0%

18.8%

20.0%

11.3%

23.0%

18.1%

16.8%

23.8%

20.2%

17.6%

19.1%

18.5%

16.7%

14.3%

18.3%

19.3%

14.3%

18.8%

3.2%

1.2%1.2%

1.0%1.0%

0.5%0.5%

1.5%1.5%

0.6%0.6%

0.9%0.9%

0.4%0.4%

7.1%

3.6%

3.7%

1.6%1.6%

19.4%

3.6%

9.3%

7.3%

13.0%

10.9%

8.1%

13.8%

11.4%

9.9%

14.9%

100.0%

12.8%

26.5%

18.0%

21.7%

100.0%

16.7%

28.6%

12.8%

12.2%

28.6%

12.6%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

男

女

無回答

合計

男

女

無回答

合計

男

女

無回答

合計

男

女

無回答

合計

男

女

無回答

合計

男

女

無回答

合計

男

女

無回答

合計

男

女

無回答

合計

男

女

無回答

合計

16
～
19
歳

20
～
29
歳

30
～
39
歳

40
～
49
歳

50
～
59
歳

60
～
69
歳

70
～
79
歳

無
回
答

総
計

a. b. c. d. e. f. g. h. i. j.
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（％）

図136

a. 外国にルーツを持つ人が日本で暮らす以上、ある程度の制約は当然である b. ある程度の制約があるのはやむを得ないが、なるべく日本人と同様にしていくべきである
c. 日本人と同じにすべきである d.その外国にルーツを持つ人の母国での日本人に対する制約と同様にすべきである
e.世界各国の取扱いを見ながら判断すべきことである f. 日本で暮らすことになった経緯などを考慮し、個別に判断すべきである
g. 帰化（日本国籍を取得し日本人になること）すれば解決できることである h.わからない
i. その他 j. 無回答

22.6%

17.3%

9.8%

10.0%

13.9%

14.8%

20.0%

6.9%

6.5%

13.5%

13.0%

22.2%

26.7%

32.1%

28.8%

41.7%

30.0%

37.5%

37.0%

30.0%

30.7%

35.1%

29.7%

40.0%

26.6%

22.2%

26.7%

7.7%

6.1%

5.0%

2.8%2.8%

7.4%

5.9%

2.6%2.6%

18.9%

5.7%5.7%

1.9%1.9%

1.9%1.9%

0.8%0.8%

10.0%10.0%

1.0%1.0%

1.3%1.3%

5.4%5.4%

2.1%2.1%

3.8%3.8%

3.8%3.8%

20.0%20.0%

2.8%2.8%
3.7%3.7%

1.0%1.0%

1.3%1.3%

5.4%5.4%

2.1%2.1%

11.1%11.1%

3.8%3.8%

5.8%5.8%

10.6%10.6%

20.0%20.0%

9.7%9.7%

11.1%11.1%

8.9%

20.8%

2.7%2.7%

20.0%

5.2%

11.1%

1.9%1.9%

3.8%3.8%

4.5%

5.0%

2.8%2.8%

3.7%3.7%

5.0%

3.9%3.9%

8.3%

18.9%

9.6%

18.2%

19.4%

7.4%

20.0%

26.7%

18.2%

18.9%

40.0%

20.8%

11.1%

20.0%

1.9%1.9%

3.7%3.7%

0.5%0.5%

18.9%

19.2%

4.5%

10.0%

11.1%

11.1%

20.0%

13.9%

10.4%

5.4%

15.6%

22.2%

26.7%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

農林漁業者
（53）

企業経営者、自営業者
（52）

企業・工場・商店勤務
（132）

教 職 員
（20）

医療・保健・福祉関係者
（72）

公務員（教職、医療・保健・福祉以外）
（27）

その他専門職・自由業
（10）

家事従事
（101）

パート・臨時職員
（77）

学　　生
（37）

フリーター
（５）

無　　職
（192）

そ の 他
（９）

無 回 答
（15）

a. b. c. d.e. f. g. h. i. j.




